無量壽經過去佛名について 正誤表

頁	行	誤	正
79	9	阿爾陀三耶三薩樓佛檀過度人道經	 阿彌陀三耶三佛薩樓佛檀過度人道經
17	13	Sukhāvatī vyūha	Sukhāvatī-vyūha
	14	-med-kyi bkod-pa she-bya-ba	-med kyi bkod-pa shes-bya-ba
	19	(先ず,現存梵本に示される過去佛名並びにその	削除
		和訳を記すと次の如くである)	אמונים
	26	E. Max Müller	F. Mar Müller
80	26	Sukhāvati-vyūha	Sukh ā vatī-vy ū ha
	32	彼って,	従って、
	11	Nareṇdra	Narendra
	12	Balābhijña	Balābhijña
	14	Jvalanāḍhipati	.Jvalanādhipati
	15	Vaiśaradyaprāpta	Vaiśāradyaprāpta
	21	稱檀の香り	栴檀の香り
	22	稱檀	栴檀
	27	Vaidūrya°	Vaiḍūrya°
	31	Śrīkuṭa	Śrikūṭa
	34	°jaka	°jaha
	39	°rāja sam̀°	°rãjasaṁ°
	42	°vāta sadṛśa	°vātasadṛśa
81	1	Simha sāgara°	Simhasāgara°
	3	Brahma svara°	Brahmasvara°
	4	Kusuma sambhava	Kusumasambhaya
	6.	Vimala netra	-V-imalanetra-
	9	稱檀の香り	栴檀の香り
	11	°gata khila°	°gatakhila°
	14	°ptra°	°patra°
	14	番檀の - V.:15。	栴檀の
į	17 21	Vaidūrya°	Vaidūrya°
	22	Laka sundra Dharma mati	Lokasundra
	23	Simha mati	Dharmamati Simbamati
	31	4)	Siṁhamati 削除
	32	5)	4)
	44	°vaidūryya°	°vaiḍūryya°
82	10	話	· 語
02	17	第1表	削除
	19	①錠光 ①錠光	①錠光 ①定光
	21	Prabha- ā kara	Prabhā-ākara
	22	④稱檀香 ④稱檀香	④栴檀香 ④栴檀香
	31	-kūta	-kūta
	31	⑤ ①難迷廬積	③ ①蘇迷盧積
	34	⑤瑠璃光	⑤琉璃光
	36	Candra	Canda
	38	-pratinaṇḍita	-pratimaṇḍita
	42	-vāja-	-rāja-
İ	43	-pratighosa-pratigha	-pratigosa (or-pratigha)
	43	29 (離垢塵)	② (離塵垢)
	44	Śura-	Śūra-

頁	行	誤	正
82	4 6	-abhijîa	-abhijña
83	6	-andhakara-	-andhakāra-
	6	 ⑧破無明黒暗	③破無明黒暗
	6	② (除衆冥)	② (除衆冥)
	10	-vinaṁdita-	-vinandita-
1	30	°kūta	-kalpa
	31	註()	註 (5)
	34	①無沽汙	①無沾汙
	36	Suyānana	Sūryānana
	36	⑩日音	100日面
	37	(4)Suvarna-	@Suvarna-
84	1	®Vaidūrya-	®Vaiḍūrya-
01	2	(prabha) jyotiş-	(prabha)-jyotiş-
	8	Candrābhibhu	Candābhibhū
Ì	11	-pratinaṇḍita-	-pratimaṇḍita-
	12	Pratinandita-	Pratimaṇḍita-
	13	Śrī-kuta	Śrī-kūṭa
	27	-pratighosa	-pratighoṣa
	28	pratighosa	pratighoșa
	29	Sura-	Śūra-
	34	Jvala-(na) or Jyotiș	jvala-(na) or jy ^o tiş
85	2	-raja	-rāja
0,	7	-praka	-prabha
	7	eka-	Eka-
	8	eka	Eka
	10	eka	Eka
	11	-andhakara-	-andhakāra
	12	Skt. 圖Loka-indra は Skt. ② と同佛名であり、シ	削除
		ナ訳には無い。	
	15	-pravaḍa-	-pravāḍa-
	17	-vinamdita-	-vinandita-
	17	-vinadita	-vinādita
	19	Skt. @@	Skt. @@
	20	-vinamdita-	-vinandita-
	22	-vinamdita	-vinandita-
	22	鷹	鴈
	24	-vinamdita-	-vinandita-
	25	-abhinamdita	-abhinandita
	26	vinamdita°	vinandita°
	27	-abhinaṁdita	-abhinandita
	28	-abhinadita	-abhinādita
	28	を nāga としたのであろう。	を nāga, abhinandita を abhinādita としたのであろう。
	38	Tisya	Tişya
	40	· 従って	また
_	41	鷹	鴈
86	4	宋魏訳	宋唐訳
	44	ては	では - 179 191
87	7	p. ~p.	p. 178~p. 181

※学会出張と連絡不充分の為、校正にたずさわれず多大の誤字があります事を遺憾とします。